

Невзоров А.

30.11.91.

Раб. трибуна. - 1991. - 30 ноября.

### Покушение на гласность

## Программу закрыли, Невзоров на митинге

Увы, в прямом, а не в переносном смысле. Большой амбарный замок обнаружила позавчера на дверях свей студии бригада Александра Невзорова, собравшаяся в редакции программы «600 секунд» к началу эфирного времени. А из соседней студии вместо Александра Глебовича вещал на город Виктор Алексеевич Югин, генеральный директор Санкт-Петербургской телерадиокомпания. Огоршенным зрителям объяснили, что «600 секунд» закрывают (второй раз за этот год) по причине вредоносного, подрывного характера программы, якобы потерявшей информативность в угоду политизации и консолидации «наших».

Наутро я связалась с телестудией. Слово — коллегам Невзорова. Людмила Щукина, литературный редактор программы «600 секунд»: «Вы опоздали: Александр Глебович уехал со студии. В 7.30 ему позвонили

работные Балтийского завода, пригласили на митинг в защиту нашей программы».

Главный редактор главной редакции «Просвещение» Николай Визирякин: «Закрытие программы «600 секунд» — шаг поспешный и непродуманный. Да, руководитель имеет право на запрет, но не по соображениям идеологического порядка. Только суд решит: свободу Александру Невзорову, или штраф, или ссылка».

Евгений Исаев, заместитель главного директора главной дирекции программ: «Диктатура несимпатична под любым соусом, даже под предлогом защиты демократии. Лучше всего защищать ее цивилизованными способами: коллегиальное обсуждение, коллективное решение, суд, наконец. Деятельность журналистов должен регулировать закон, а не начальственный окрик».

**Наталья КОРКОНОСЕНКО.**

(Наш соб. корр.)